
貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　伊達政宗
1553

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

渡辺信夫監修　仙台市博物館編

22126 2

図説　大江戸の賑わい
1553

ふくろう
の本／日
本の文化 円

西山松之助監修　高橋雅夫編

22139 4

図説　武田信玄
1000

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

磯貝正義監修　信玄公宝物館編

22140 8

図説　浮世絵に見る江戸の暮らし
1553

ふくろう
の本／日
本の文化 円

橋本澄子／高橋雅夫編

22149 1

図説　韓国の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

金両基監修　姜徳相／鄭早苗／中山清隆＝編

22151 3

図説　東京樹木探検　都心篇
1553

ふくろう
の本／自
然 円

東京樹木探検隊編

26141 8

図説　東京樹木探検　都周縁篇
1553

ふくろう
の本／自
然 円

東京樹木探検隊編

26142 6

図説　イスタンブル歴史散歩
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

鈴木董　大村次郷写真

72421 3

図説　ポルトガル
1748

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

高野悦子／伊藤玄二郎編

72422 1

図説　　スペインの歴史
1553

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

川成洋　宮本雅弘写真

72423 X



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　バンコク歴史散歩
1650

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

友杉孝写真・文

72424 8

図説　インド歴史散歩
1748

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

小西正捷／岩瀬一郎編

72425 6

図説　ヴェネツィア
1748

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

ルカ・コルフェライ　中山悦子訳

72426 4

ふくろうの本
0

ふくろう
の本

円

72470 1

図説　おくのほそ道
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

松尾芭蕉原文　山本健吉訳　渡辺信夫図版監修

72471 X

図説　フランス革命
1700

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

芝生瑞和編

72472 8

図説　千利休
1553

ふくろう
の本／日
本の文化 円

村井康彦編

72473 6

図説　西郷隆盛と大久保利通
1456

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

芳即正／毛利敏彦編

72474 4

図説　日本の妖怪
1456

ふくろう
の本／日
本の文化 円

岩井宏實監修　近藤雅樹編

72475 2

図説　浮世絵入門
1900

ふくろう
の本／日
本の文化 円

稲垣進一編

72476 0



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　歴史の街道幕末維新
1553

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

榊原和夫編

72477 9

図説　太平記の時代
1553

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

佐藤和彦編　工藤敬一／遠藤巌／錦昭江

72478 7

図説　織田信長
1553

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

小和田哲男／宮上茂隆編

72479 5

図説　アマゾン
1359

ふくろう
の本／自
然 円

芝生瑞和　桃井和馬写真

72481 7

図説　琉球王国
1700

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

高良倉吉／田名真之編

72482 5

図説　邪馬台国物産帳
1456

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

柏原精一

72483 3

図説　鎌倉歴史散歩
1553

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

佐藤和彦／錦昭江／石井喬編

72484 1

図説　東京下町花散歩
1553

ふくろう
の本／自
然 円

杉崎光明

72485 X

図説　江戸図屏風をよむ
1553

ふくろう
の本／日
本の文化 円

小澤弘／丸山伸彦編

72486 8

図説　日本の伝統工芸
1553

ふくろう
の本／日
本の文化 円

小山和

72487 6



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　奥州藤原氏と平泉
1553

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

高橋富雄／三浦謙一／入間田宣夫

72488 4

図説　日本の伝統工芸
1553

ふくろう
の本／日
本の文化 円

小山和

72489 2

図説　日本の名城
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

平井聖／小室榮一文　斎藤政秋写真

72490 6

図説　京都ルネサンス
1748

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

佐藤和彦／下坂守編

72491 4

図説　〈上杉本〉洛中洛外図屏風を見る
2000

ふくろう
の本／日
本の文化 円

小澤弘／川嶋将生編

72492 2

図説　太平洋戦争
1456

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

池田清編　太平洋戦争研究会著

72493 0

図説　黒船の時代
1650

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

小西四郎監修　財団法人黒船館編

72494 9

図説　ハプスブルク帝国
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

加藤雅彦

72495 7

図説　ヨーロッパの職人たち
1748

ふくろう
の本／世
界の文化 円

宮本雅弘

72496 5

図説　浮世絵に見る色と模様
1748

ふくろう
の本／日
本の文化 円

近世文化研究会編

72497 3



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　近江古寺紀行
1748

ふくろう
の本／日
本の文化 円

木村至宏

72498 1

図説　ベートーヴェン
1553

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木やよひ編著

72499 X

図説　アメリカ軍が撮影した占領下の日本
1456

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編

72551 1

図説　宮沢賢治
1748

ふくろう
の本／日
本の文化 円

大矢邦宣／上田哲／関山房兵／池野正樹

72552 X

図説　古代エジプト文字入門
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Ｓ・ロッシーニ　矢島文夫訳

72553 8

図説　『ジェイン・エア』と『嵐が丘』
1748

ふくろう
の本／世
界の文化 円

河野多恵子／中岡洋／小野寺健他

72554 6

図説　浮世絵に見る江戸の一日
1748

ふくろう
の本／日
本の文化 円

佐藤要人／高橋雅夫監修　藤原千恵子編

72555 4

図説　満州帝国
1460

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会

72556 2

図説　ブッダ
1748

ふくろう
の本／世
界の文化 円

安田治樹編　大村次郷写真

72557 0

図説　「満洲」都市物語
1748

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

西澤泰彦

72558 9



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　レオナルド・ダ・ヴィンチ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

佐藤幸三／青木昭

72559 7

図説　蓮如
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

河出書房新社編集部編

72560 0

図説　エロスの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木日出夫編

72561 9

図説　エロスの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木日出夫編

72562 7

図説　シャーロック・ホームズ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小林司／東山あかね

72563 5

図説　ギリシア
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

周藤芳幸

72564 3

図説　東南アジアの食
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

森枝卓士

72567 8

図説　超古代の謎
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

Ｒ・オーストラ　平井吉夫訳

72568 6

図説　ミケランジェロ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木昭

72569 4

図説　日本海軍
1500

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会　野村実監修

72570 8



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　浮世絵に見る江戸の歳時記
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

佐藤要人監修　藤原千恵子編

72571 6

図説　徳川慶喜
1500

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

河出書房新社編集部編

72572 4

図説　カナダ
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

元木榮一

72573 2

図説　フロイト
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

鈴木晶

72574 0

図説　エロスの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木日出夫編

72575 9

図説　ウィーン世紀末散歩
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

南川三治郎

72576 7

図説　古代エジプト　１
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

仁田三夫編著

72577 5

図説　古代エジプト　２
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

仁田三夫編著

72578 3

図説　ユング
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

林道義

72579 1

図説　上海
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

村松伸　増田彰久

72580 5



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　第二次世界大戦
1500

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

池田清序文　太平洋戦争研究会編

72581 3

図説　佐渡島歴史散歩
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

佐渡博物館監修

72582 1

図説　ロンドン都市物語
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小林章夫

72583 X

図説　古代出雲と風土記世界
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

瀧音能之編

72584 8

図説　クリムトとウィーン美術散歩
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

南川三治郎

72585 6

図説　ボッティチェリの都フィレンツェ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

佐藤幸三

72586 4

図説　忠臣蔵
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

西山松之助監修

72587 2

図説　モンゴル歴史紀行
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

松川節

72588 0

図説　ヨーロッパの祭り
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

谷口幸男　遠藤紀勝

72589 9

図説　ペルシア
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

山崎秀司撮影・編

72590 2



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　沙漠への招待
1800

ふくろう
の本／自
然 円

赤木祥彦

72591 0

図説　日本のうつわ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

神崎宣武

72592 9

図説　英国庭園物語
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小林章夫

72593 7

図説　スペインの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

川成洋　宮本雅弘写真

72594 5

図説　日本のことわざ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

時田昌瑞

72595 3

図説　英国貴族の城館
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

田中亮三　増田彰久写真

72596 1

図説　みちのく古仏紀行
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

大矢邦宣

72597 X

図説　アイルランド
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

上野格／アイルランド文化研究会編著

72598 8

図説　世界の発禁本
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木日出夫編

72599 6

図説　千利休
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

村井康彦編

72600 3



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　世界のオペラ５０
1600

ふくろう
の本／世
界の文化 円

後藤真理子

72602 X

図説　オリエント夢幻紀行
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

巖谷國士

72603 8

図説　浮世絵に見る江戸吉原
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

藤原千恵子編　佐藤要人監修

72604 6

図説　古代マヤ文明
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

寺崎秀一郎

72605 4

図説　地獄絵をよむ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

澁澤龍彦／宮次男

72606 2

図説　魚たちの世界へ
1600

ふくろう
の本／自
然 円

伊藤勝敏

72607 0

図説　百鬼夜行絵巻をよむ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

田中貴子／花田清輝／澁澤龍彦／小松和彦他

72608 9

図説　現代殺人事件史
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

福田洋／石川保昌編

72609 7

図説　日露戦争
1500

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚柾緒

72610 0

図説　漫画の歴史
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

清水勲

72611 9



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　長崎歴史散歩
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

原田博二

72612 7

図説　川と魚の博物誌
1800

ふくろう
の本／自
然 円

渡辺昌和

72613 5

図説　ケルトの歴史
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

鶴岡真弓／松村一男

72614 3

図説　だまし絵
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

谷川渥

72615 1

図説　大連都市物語
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

西澤泰彦

72616 X

図説　世界の発禁本
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木日出夫編

72617 8

図説　チベット歴史紀行
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

石濱裕美子　永橋和雄写真

72618 6

図説　チーズの文化誌
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

森枝卓士編

72619 4

図説　北京
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

村松伸　淺川敏写真

72620 8

図説　ドイツ古都物語
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

谷克二　武田和秀写真

72621 6



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　徳川家康
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

河出書房新社編集部編

72622 4

図説　三蔵法師の道
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

松本栄一写真　松原哲明文・写真　田中治郎

72623 2

図説　伊能忠敬の地図をよむ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

渡辺一郎

72624 0

図説　上杉謙信と上杉鷹山
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

花ヶ前盛明　横山昭男

72625 9

図説　世界古地図コレクション
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

三好唯義編

72626 7

図説　フランスワイン紀行
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

宇田川悟　山本博監修

72627 5

図説　ニューヨーク都市物語
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

賀川洋　桑子学写真

72628 3

図説　日中戦争
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　森山康平

72629 1

図説　花たちのふるさと
1800

ふくろう
の本／自
然 円

冨山稔編著

72630 5

図説　鎌倉歴史散歩
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

佐藤和彦／錦昭江編

72631 3



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　敦煌
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

大橋一章

72632 1

図説　日本の妖怪
1600

ふくろう
の本／日
本の文化 円

岩井宏實監修　近藤雅樹編

72633 X

図説　メディチ家
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

中嶋浩郎

72634 8

図説　おくのほそ道
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

松尾芭蕉原文　山本健吉現代語訳　渡辺信夫図版監修

72635 6

図説　日本の野鳥
1800

ふくろう
の本／自
然 円

京極徹編　山階鳥類研究所協力

72636 4

図説　エロスの神々
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

福田和彦

72637 2

図説　浮世絵に見る江戸の旅
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

佐藤要人監修　藤原千恵子編

72638 0

図説　イエス・キリスト
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

河谷龍彦

72639 9

図説　ヨーロッパ不思議博物館
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

宇田川悟

72640 2

図説　ルネサンスに生きた女性たち
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

佐藤幸三

72641 0



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　大聖堂物語
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

佐藤達生　木俣元一

72642 9

図説　役行者
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

小澤弘／石川知彦

72643 7

図説　遠野物語の世界
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

石井正己

72644 5

図説　満鉄
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

西澤泰彦

72645 3

図説　時代小説のヒーローたち
1600

ふくろう
の本／日
本の文化 円

縄田一男／永田哲朗

72646 1

図説　ベルリン
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

谷克二　鷹野晃／武田和秀＝写真

72647 X

図説　北条時宗の時代
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

佐藤和彦／錦昭江編

72648 8

図説　ロボット
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

野田昌宏

72649 6

図説　ブダペスト都市物語
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

早稲田みか　チョマ・ゲルゲイ写真

72650 X

図説　東海道五十三次
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

今井金吾

72651 8



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　日本の名城
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

平井聖／小室榮一編　斎藤政秋写真

72652 6

図説　ローマ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

河辺泰宏

72653 4

図説　ギリシア神話〔神々の世界〕篇
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

松島道也

72654 2

図説　名画の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

西岡文彦

72655 0

図説　大正昭和　くらしの博物誌
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

近藤雅樹編

72656 9

図説　ドイツ名景の旅
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

谷克二 武田和秀写真

72657 7

図説　切り裂きジャック
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

仁賀克雄

72658 5

図説　秘話でよむ太平洋戦争
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　森山康平

72659 3

図説　聖書物語　旧約篇
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山形孝夫　山形美加図版解説

72660 7

図説　昭和レトロ商品博物館
1600

ふくろう
の本／日
本の文化 円

串間努

72661 5



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　モンスター
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

石田一

72662 3

図説　ロケット
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

野田昌宏

72663 1

図説　秘話でよむ太平洋戦争　２
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会監修　森山康平

72664 X

図説　ヴィクトリア朝百貨事典
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

谷田博幸

72665 8

図説　メキシコ
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

ロマン・ピニャ・チャン　宮本雅弘編

72666 6

図説　アイ・トリック
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

種村季弘／赤瀬川原平／高柳篤

72667 4

図説　エロスの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木日出夫編

76001 5

図説　エロスの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

青木日出夫編

76002 3

図説　宮本武蔵
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

戸部新十郎

76003 1

図説　ローマ教皇
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

鈴木宣明

76004 X



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　ヴェネツィア
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

ルカ・コルフェライ　中山悦子訳

76005 8

図説　馬の博物誌
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

末崎真澄編

76006 6

図説　バルカンの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

柴宜弘

76007 4

図説　織田信長
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

小和田哲男／宮上茂隆編

76008 2

図説　韓国の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

金両基監修　姜徳相／鄭早苗／中山清隆編

76009 0

図説　イギリスの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

指昭博

76010 4

図説　ホラー・シネマ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

石田一

76011 2

図説　ギリシア神話〔英雄たちの世界〕篇
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

松島道也／岡部紘三

76012 0

図説　現代殺人事件史
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

福田洋／石川保昌編

76013 9

図説　琉球の伝統工芸
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

天空企画編

76014 7



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　からくり
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

立川昭二／七代目玉屋庄兵衛／種村季弘／青木国夫／高柳篤

76015 5

図説　浮世絵に見る江戸っ子の一生
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

佐藤要人監修　藤原千恵子編

76016 3

図説　異星人
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

野田昌宏

76017 1

図説　エジプトの「死者の書」
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村冶笙子／片岸直美　仁田三夫写真

76018 X

図説　映像トリック
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

広瀬秀雄／矢牧健太郎他

76019 8

図説　東京裁判
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚柾緒

76020 1

図説　伊達政宗
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

渡辺信夫監修　仙台市博物館編

76021 X

図説　漢詩の世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山口直樹

76022 8

図説　東京お墓散歩
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

工藤寛正

76023 6

図説　聖書物語　新約篇
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山形孝夫　山形美加図版解説

76024 4



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　聖地イェルサレム
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

高橋正男・文　石黒健冶・写真

76025 2

図説　２・２６事件
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚柾緒

76026 0

図説　ロマネスクの教会堂
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

辻本敬子／ダーリング益代

76027 9

図説　アメリカ軍の日本焦土作戦
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編著

76028 7

図説　江戸っ子と行く浮世絵散歩道
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

藤原千恵子編

76029 5

図説　鉄腕アトム
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

森晴路

76030 9

図説　沖縄の戦い
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　森山康平

76031 7

図説　日本の昔話
2000

ふくろう
の本／日
本の文化 円

石井正己

76032 5

図説　東京大空襲
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

早乙女勝元

76033 3

図説　特攻
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　森山康平

76034 1



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　関東大震災
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編

76035 X

図説　東京流行生活
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

新田太郎／田中裕二／小山周子

76036 8

図説　鎌倉伝説散歩
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

原田寛

76037 6

図説　マッカーサー
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

袖井林二郎／福島鑄郎　太平洋戦争研究会編

76038 4

図説　国旗の世界史
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

辻原康夫

76039 2

図説　新選組
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

横田淳

76040 6

図説　西郷隆盛と大久保利通
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

芳即正／毛利敏彦編著

76041 4

図説　江戸の芭蕉を歩く
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

工藤寛正

76042 2

図説　日本古地図コレクション
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

三好唯義／小野田一幸

76043 0

図説　日露戦争
1500

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚柾緒

76044 9



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　玉砕の戦場
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　森山康平

76045 7

図説　アラビアンナイト
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

西尾哲夫

76046 5

図説　いま・むかし　おもちゃ大博覧会
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

兵庫県立歴史博物館編

76047 3

図説　日本の軍事遺跡
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

飯田則夫

76048 1

図説　永遠の都カエサルのローマ
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

佐藤幸三

76049 X

図説　山本五十六
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚柾緒

76050 3

図説　安倍晴明と陰陽道
1600

ふくろう
の本／日
本の文化 円

山下克明監修　大塚活美／読売新聞大阪本社編

76051 1

図説　ギリシア歴史・神話紀行
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

巖谷國士文・写真

76052 X

図説　平家物語
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

佐藤和彦／鈴木彰／出口久徳／錦昭江／樋口州男／松井吉昭

76053 8

図説　源氏物語
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

石井正己

76054 6



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　源義経
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

河出書房新社編集部編

76055 4

図説　浮世絵　義経物語
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

藤原千恵子編

76056 2

図説　世界のオペラ５０
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

後藤真理子

76057 0

図説　ツタンカーメン王
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

仁田三夫

76058 9

図説　ヨーロッパの王朝
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

加藤雅彦

76059 7

図説　コーランの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

大川玲子

76060 0

図説　従軍画家が描いた日露戦争
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

平塚柾緒 太平洋戦争研究会編

76061 9

図説　アジア文字入門
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

東京外国語大学アジア・アフリカ言語文化研究所編

76062 7

図説　太平洋戦争
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

池田清編　太平洋戦争研究会

76063 5

図説　永井荷風
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

川本三郎／湯川説子

76064 3



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　琉球の染めと織り
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

児玉絵里子 天空企画編

76065 1

図説　太平洋戦争　１６の大決戦
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

森山康平　太平洋戦争研究会編

76066 X

図説　シャーロック・ホームズ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小林司／東山あかね

76067 8

図説　グリム童話
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

虎頭惠美子編

76068 6

図説　西洋建築の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

佐藤達生

76069 4

図説　着物の歴史
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

橋本澄子編

76070 8

図説　小松崎茂ワールド
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

根本圭助編著

76071 6

図説　スコットランド
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

佐藤猛郎／岩田託子／富田理恵編著

76072 4

図説　時計の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

有澤隆

76073 2

図説　江戸の学び
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

市川寛明／石山秀和

76074 0



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　駅の歴史
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

交通博物館編

76075 9

図説　モーツァルト
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

後藤真理子

76076 7

図説　童謡唱歌の故郷を歩く
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

井筒清次

76077 5

図説　バルカンの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

柴宜弘

76078 3

図説　落語の歴史
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

山本進

76079 1

図説　「満洲」都市物語
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

西澤泰彦

76080 5

図説　宮中　柳営の秘宝
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

松平乘昌編

76081 3

図説　ヨーロッパの王妃
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

石井美樹子

76082 1

図説　占領下の東京
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

佐藤洋一

76083 X

図説　海賊
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

増田義郎

76084 8



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　アメリカ軍が撮影した占領下の日本
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編

76085 6

図説　百人一首
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

石井正己

76086 4

図説　チェコとスロヴァキア
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

薩摩秀登

76087 2

図説　英国ナショナル・トラスト紀行
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小野まり

76088 0

図説　アインシュタイン
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

金子務監修　千葉透

76089 9

図説　浮世絵に見る江戸吉原
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

佐藤要人監修　藤原千恵子編

76090 2

図説　江戸文字入門
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

橘右橘

76091 0

図説　マザーグース
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

藤野紀男

76092 9

図説　不思議の国のアリス
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

桑原茂夫

76093 7

図説　指揮者列伝
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

玉木正之／平林直哉

76094 5



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　東京　都市と建築の一三〇年
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

初田亨

76095 3

図説　江戸東京怪異百物語
1700

ふくろう
の本／日
本の文化 円

湯本豪一

76096 1

図説　ガウディ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

入江正之

76097 X

図説　英国コッツウォルズ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小野まり

76098 8

図説　イギリスの王室
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

石井美樹子

76099 6

図説　日本の近代化遺産
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

北河大次郎／後藤治文　小野吉彦写真

76100 3

図説　江戸っ子のたしなみ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

藤原千恵子編

76101 1

図説　ギリシア
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

周藤芳幸

76102 X

図説　百鬼夜行絵巻をよむ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

田中貴子／花田清輝／澁澤龍彦／小松和彦

76103 8

図説　日本の職人
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

神山典士　杉全泰写真

76104 6



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　ドイツの歴史
1950

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

石田勇治編著

76105 4

図説　「史記」の世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山口直樹写真編　益満義裕

76106 2

図説　アール・ヌーヴォー建築
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

橋本文隆

76107 0

図説　飛鳥の古社を歩く
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

和田萃　森和彦写真

76108 9

図説　ヴェルサイユ宮殿
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

中島智章

76109 7

図説　英国貴族の城館
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

田中亮三　増田彰久写真

76110 0

図説　大航海時代
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

増田義郎

76111 9

図説　聖書考古学　旧約篇
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

杉本智俊

76112 7

図説　ウィリアム・モリス
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

ダーリング・ブルース／ダーリング常田益代

76113 5

図説　古事記
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

石井正己　篠山紀信写真

76114 3



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　フィレンツェ
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

中嶋浩郎　中嶋しのぶ写真

76115 1

図説　満州帝国の戦跡
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　水島吉隆

76116 X

図説　伊勢神宮
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

松平乘昌編

76117 8

図説　浮世絵に見る江戸の一日
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

佐藤要人／高橋雅夫監修　藤原千恵子編

76118 6

図説　イタリアの歌劇場
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

牧野宣彦

76119 4

図説　教育の歴史
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

横須賀薫／千葉透／油谷満夫

76120 8

図説　日本建築の歴史
1850

ふくろう
の本／日
本の文化 円

玉井哲雄

76121 6

図説　イエス・キリスト
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

河谷龍彦

76122 4

図説　パリ　名建築でめぐる旅
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

中島智章

76123 2

図説　帝政ロシア
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

土肥恒之

76124 0



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　妖怪画の系譜
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

兵庫県立歴史博物館／京都国際マンガミュージアム編

76125 9

図説　英国貴族の暮らし
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

田中亮三

76126 7

図説　神聖ローマ帝国
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

菊池良生

76127 5

図説　ロンドン　都市と建築の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

渡邉研司

76128 3

図説　宮沢賢治
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

上田哲／関山房兵／大矢邦宣／池野正樹

76129 1

図説　世界１００の市場を歩く
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

森枝卓士

76130 5

図説　みちのくの古布の世界
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

田中忠三郎

76131 3

図説　ソウルの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

砂本文彦

76132 1

図説　世界の文字とことば
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

町田和彦編

76133 X

図説　日本鉄道会社の歴史
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

松平乘昌編　杉山正司

76134 8



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　ヨーロッパ　宮廷の愛人たち
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

石井美樹子

76135 6

図説　台湾都市物語
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

後藤治監修　王惠君／二村悟

76136 4

図説　ショパン
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

伊熊よし子

76137 2

図説　日本１００名城の歩き方
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

財団法人日本城郭協会監修　小和田哲男／千田嘉博

76138 0

図説　英国湖水地方
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小野まり

76139 9

図説　ヨーロッパ服飾史
2000

ふくろう
の本／世
界の文化 円

徳井淑子

76140 2

図説　ボタニカルアート
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

大場秀章

76141 0

図説　鉄道パノラマ地図
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

石黒三郎／アイランズ編

76142 9

図説　ロシアの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

栗生沢猛夫

76143 7

図説　浮世絵に見る日本の二十四節気
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

藤原千恵子編

76144 5



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　宗教改革
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

森田安一

76145 3

図説　船の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

庄司邦昭

76146 1

図説　満州帝国
1600

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会

76147 X

図説　フリーメイソン
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

吉村正和

76148 8

図説　バロック
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

中島智章

76149 6

図説　漢詩の世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山口直樹写真・文

76150 X

図説　アール・デコ建築
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

吉田鋼市

76151 8

図説　写真で見る満州全史
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚柾緒

76152 6

図説　伊能忠敬の地図をよむ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

渡辺一郎／鈴木純子

76153 4

図説　北欧の建築遺産
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

伊藤大介

76154 2



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　大聖堂物語
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

佐藤達生／木俣元一

76155 0

図説　プラハ
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

片野優／須貝典子

76156 9

図説　現代殺人事件史
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

福田洋　石川保昌編著

76157 7

図説　英国レディの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

岩田託子／川端有子

76158 5

図説　ビザンツ帝国
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

根津由喜夫

76159 3

図説　浮世絵入門
1900

ふくろう
の本／日
本の文化 円

稲垣進一編

76160 7

図説　魔女狩り
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

黒川正剛

76161 5

図説　朝鮮戦争
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

田中恒夫

76162 3

図説　ソ連の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

下斗米伸夫

76163 1

図説　英国メイドの日常
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村上リコ

76164 X



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　三国志の世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

林田慎之助　岡田明彦写真

76165 8

図説　テューダー朝の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

水井万里子

76166 6

図説　ポルトガルの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

金七紀男

76167 4

図説　ギリシア神話〔英雄たちの世界〕篇
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

松島道也／岡部紘三

76168 2

図説　本の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

樺山紘一編

76169 0

図説　フランスの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

佐々木真

76170 4

図説　日米開戦への道
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚敏克

76171 2

図説　韓国の国宝
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

水野さや

76172 0

図説　スイスの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

踊共二

76173 9

図説　浮世絵に見る日本ふるさと百景
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

藤原千恵子編

76174 7



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　オーストリアの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

増谷英樹／古田善文

76175 5

図説　バルカンの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

柴宜弘

76176 3

図説　日本の近代１００年史
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

近現代史編纂会編　水島吉隆

76177 1

図説　平清盛
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

樋口州男／鈴木彰／錦昭江／野口華世

76178 X

図説　ヨーロッパ１００名城　公式ガイドブック
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

樺山紘一／財団法人日本城郭協会監修　紅山雪夫

76179 8

図説　メソポタミア文明
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

前川和也編著

76180 1

図説　錬金術
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

吉村正和

76181 X

図説　騎士の世界
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

池上俊一

76182 8

図説　バラの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

大場秀章　鈴木せつ子写真

76183 6

図説　シャーロック・ホームズ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小林司／東山あかね

76184 4



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　ハンガリーの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

南塚信吾

76185 2

図説　キリスト教会建築の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

中島智章

76186 0

図説　オランダの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

佐藤弘幸

76187 9

図説　日本国憲法の誕生
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

西修

76188 7

図説　ジプシー
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

関口義人

76190 9

図説　密教の世界
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

正木晃

76191 7

図説　英国執事
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村上リコ

76192 5

図説　エリザベス一世
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

石井美樹子

76193 3

図説　ブリューゲル
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

岡部紘三

76194 1

図説　エジプトの「死者の書」
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村治笙子／片岸直美　仁田三夫写真

76195 X



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　明治の企業家
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

宮本又郎編著

76196 8

図説　戊辰戦争
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

木村幸比古編著

76197 6

図説　宮中晩餐会
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

松平乘昌編

76198 4

図説　大奥の世界
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

山本博文編著

76199 2

図説　明治の宰相
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

伊藤雅人／前坂俊之編著

76200 X

図説　フランス革命史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

竹中幸史

76201 8

図説　神道
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

三橋健

76202 6

図説　平泉
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

大矢邦宣

76203 4

図説　赤毛のアン
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

奥田実紀

76204 2

図説　地獄絵の世界
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

小栗栖健治

76205 0



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　近代魔術
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

吉村正和

76206 9

図説　アルプスの少女ハイジ
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

ちばかおり／川島隆

76207 7

図説　タータン・チェックの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

奥田実紀

76208 5

図説　英国インテリアの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小野まり

76209 3

図説　アレクサンドロス大王
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

森谷公俊　鈴木革写真

76210 7

図説　不思議の国のアリス
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

桑原茂夫

76211 5

図説　アジア文字入門
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

東京外国語大学アジア・アフリカ言語文化研究所編

76212 3

図説　アラビアンナイト
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

西尾哲夫

76213 1

図説　ピラミッドの歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

大城道則

76214 X

図説　ヒエロニムス・ボス
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

岡部紘三

76215 8



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　英国紅茶の歴史
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha Tea 紅茶教室

76216 6

図説　世界古地図コレクション
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

三好唯義編

76217 4

図説　日本古地図コレクション
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

三好唯義／小野田一幸

76218 2

図説　ブルボン王朝
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

長谷川輝夫

76219 0

図説　西洋建築の歴史
1850

ふくろう
の本／世
界の文化 円

佐藤達生

76220 4

図説　世界の文字とことば
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

町田和彦編

76221 2

図説　英国貴族の令嬢
1850

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村上リコ

76222 0

図説　ブラジルの歴史
1850

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

金七紀男

76223 9

図説　ロシアの歴史
1850

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

栗生沢猛夫

76224 7

図説　吉田松陰
1850

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

木村幸比古

76225 5



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　ベルギー　美術と歴史の旅
1850

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

森洋子編著

76226 3

図説　中世ヨーロッパの暮らし
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

河原温／堀越宏一

76227 1

図説　英国貴族の暮らし
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

田中亮三

76228 X

図説　イタリア・ルネサンス美術史
2000

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

松浦弘明

76229 8

図説　ユダヤ教の歴史
2000

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

市川裕編著

76230 1

図説　日本インテリアの歴史
2200

ふくろう
の本／日
本の文化 円

小泉和子編著

76231 X

図説　満鉄
1850

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

西澤泰彦

76232 8

図説　ヴィクトリア朝の暮らし
1850

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha Tea 紅茶教室

76233 6

図説　イギリスの歴史
1850

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

指昭博

76234 4

図説　バルカンの歴史
2000

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

柴宜弘

76235 2



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　ナポレオン
2000

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

松嶌　明男

76236 0

図説　日本語の歴史
2000

ふくろう
の本／日
本の文化 円

今野真二

76237 9

図説　だまし絵
1850

ふくろう
の本／世
界の文化 円

谷川渥

76238 7

図説　長崎の教会堂
1900

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

木方十根／山田由香里

76239 5

図説　フランスの歴史
2000

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

佐々木真

76240 9

図説　ジャンヌ・ダルク
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

上田耕造

76241 7

図説　英国ナショナル・トラスト
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小野まり

76242 5

図説　コーヒー
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

ＵＣＣコーヒー博物館

76243 3

図説　エジプトの「死者の書」
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村治笙子／片岸直美　仁田三夫写真

76244 1

図説　ウィーンの歴史
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

増谷英樹

76245 X



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　ヨーロッパの王朝
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

加藤雅彦

76246 8

図説　英国レディの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

岩田託子／川端有子

76247 6

図説　英国ファンタジーの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

奥田実紀

76248 4

図説　英国社交界ガイド
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村上リコ

76249 2

図説　聖書物語　旧約篇
2000

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山形孝夫　山形美加図版解説

76250 6

図説　聖書物語　新約篇
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山形孝夫　山形美加図版解説

76251 4

図説　紅茶
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha Tea 紅茶教室

76252 2

図説　アイルランドの歴史
2000

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

山本正

76253 0

図説　英国貴族の城館
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

田中亮三　増田彰久写真

76254 9

図説　日本の妖怪
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

岩井宏實監修　近藤雅樹編

76255 7



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　日中戦争
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　森山康平

76256 5

図説　東京裁判
1800

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚柾緒

76257 3

図説　ヴィクトリア朝百貨事典
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

谷田博幸

76258 1

図説　日本の文字
1850

ふくろう
の本／日
本の文化 円

今野真二

76259 X

図説　英国アンティークの世界
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小野まり

76260 3

図説　ビール
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

キリンビール株式会社

76261 1

図説　イスラム教の歴史
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

菊地達也編著

76262 X

図説　ケルトの歴史
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

鶴岡真弓／松村一男

76263 8

図説　百人一首
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

石井正己

76264 6

図説　百鬼夜行絵巻をよむ
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

田中貴子／花田清輝／澁澤龍彦／小松和彦

76265 4



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　遠野物語の世界
1800

ふくろう
の本／日
本の文化 円

石井正己

76266 2

図説　英国の住宅
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha Tea 紅茶教室／山田佳世子

76267 0

図説　中世ヨーロッパの美術
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

浅野和生

76268 9

図説　ルイ１４世
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

佐々木真

76269 7

図説　古代文字入門
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

大城道則

76270 0

図説　英国メイドの日常　新装版
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村上リコ

76271 9

図説　ハプスブルク帝国
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

加藤雅彦

76272 7

図説　指輪の文化史
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

浜本隆志

76273 5

図説　ヴィクトリア女王の生涯
1800

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

村上リコ

76274 3

図説　古代ギリシアの暮らし
2000

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

髙畠純夫　齋藤貴弘　竹内一博

76275 1



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　写真で見る満州全史
2200

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

太平洋戦争研究会編　平塚柾緒

76276 X

図説　英国執事　新装版
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村上リコ

76277 8

図説　十字軍
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

櫻井康人

76278 6

図説　英国インテリアの歴史
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

小野まり

76279 4

図説　名画の歴史
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

西岡文彦

76280 8

図説　オランダの歴史　改訂新版
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

佐藤弘幸

76281 6

図説　ヴィクトリア朝の女性と暮らし
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

川端有子

76282 4

図説　ヨーロッパ宮廷を彩った陶磁器
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha Tea 紅茶教室

76283 2

図説　英国ティーカップの歴史　増補新装版
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha Tea 紅茶教室

76284 0

図説　パリ　名建築でめぐる旅
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

中島智章

76285 9



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　第二次世界大戦
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

池田清序文　太平洋戦争研究会

76286 7

図説　ヨーロッパの紋章
1950

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

浜本隆志

76287 5

図説　バルカンの歴史　増補四訂新装版
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

柴宣弘

76288 3

図説　ヴィクトリア朝の子どもたち
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

奥田実紀／ちばかおり

76289 1

図説　日本建築の歴史
1900

ふくろう
の本／日
本の文化 円

玉井哲雄

76290 5

図説　ヴェルサイユ宮殿
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

中島智章

76291 3

図説　マヤ文明
2000

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

嘉幡茂

76292 1

図説　ヴィクトリア朝の暮らし
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha Tea 紅茶教室

76293 X

図説　英国　美しい陶磁器の世界
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha Tea 紅茶教室

76294 8

図説　英国貴族の令嬢　増補新装版
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

村上リコ

76295 6



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　日本古地図コレクション
1900

ふくろう
の本／日
本の文化 円

三好唯義／小野田一幸

76296 4

図説　世界の文字とことば
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

町田和彦編

76297 2

図説　キリスト教会建築の歴史
1920

ふくろう
の本／世
界の文化 円

中島智章

76298 0

図説　ツタンカーメン王
1920

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

仁田三夫／村治笙子

76299 9

図説　戦争と軍服の歴史
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

辻？？元よしふみ　辻？？元玲子イラスト

76300 6

図説　英国紅茶の歴史
1920

ふくろう
の本／世
界の文化 円

Cha　Tea　紅茶教室

76301 4

図説　英国の住宅
1820

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山田佳世子／Cha Tea紅茶教室

76302 2

新装版　図説　アラビアンナイト
1920

ふくろう
の本／世
界の文化 円

西尾哲夫

76303 0

新装版　図説　不思議の国のアリス
1920

ふくろう
の本／世
界の文化 円

桑原茂夫

76304 9

図説　新約聖書の考古学
2150

ふくろう
の本／世
界の文化 円

杉本智俊

76305 7



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　旧約聖書の考古学
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

杉本智俊

76306 5

図説　チェコとスロヴァキアの歴史
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

薩摩秀登

76308 1

図説　日本妖怪史
2150

ふくろう
の本／日
本の文化 円

香川雅信

76309 X

図説　ソ連の歴史　増補改訂版
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

下斗米伸夫

76310 3

図説　花開くアメリカ児童文学
1980

ふくろう
の本／世
界の文化 円

ちばかおり

76311 1

図説　中世ヨーロッパの商人
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

菊池雄太／小澤実／小野寺利行／柏倉知秀

76312 X

図説　なつかしの遊園地・動物園
2200

ふくろう
の本／日
本の文化 円

生田誠編

76313 8

図説　メディチ家の興亡
2150

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

松本典昭

76314 6

図説　本の歴史
2000

ふくろう
の本／世
界の文化 円

樺山紘一編

76315 4

図説　スペインの歴史
2250

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

立石博高／黒田祐我

76316 2



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　フランスの歴史　増補二版
2250

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

佐々木真

76317 0

図説　アルプスの少女ハイジ　増補改訂版
1920

ふくろう
の本／世
界の文化 円

ちばかおり／川島隆

76318 9

図説　西洋建築の歴史　新装版
2050

ふくろう
の本／世
界の文化 円

佐藤達生

76319 7

図説　ヨーロッパの装飾文様
2150

ふくろう
の本／世
界の文化 円

浜本隆志

76320 0

図説　ポルトガルの歴史　増補改訂版
2100

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

金七紀男

76321 9

図説　英国メイドの日常　増補版
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村上リコ

76322 7

図説　聖書物語　新約篇
2100

ふくろう
の本／世
界の文化 円

山形孝夫　山形美加図版解説

76323 5

図説　英国貴族の城館
1950

ふくろう
の本／世
界の文化 円

田中亮三　増田彰久写真

76324 3

増補改訂版　図説　オーストリアの歴史
2200

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

増谷英樹／古田善文

76325 1

図説　英国　クイーンとプリンセス
1800

ふくろう
の本／世
界の文化 円

ChaTea紅茶教室

76326 X



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

新装版　図説　騎士の世界
1900

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

池上俊一

76327 8

図説　日本語の歴史
2100

ふくろう
の本／日
本の文化 円

今野真二

76328 6

図説英国貴族の暮らし　新装版
2000

ふくろう
の本／世
界の文化 円

田中亮三

76329 4

ふくろうの本／日本の文化
41210

ふくろう
の本／日
本の文化 円

87047 3

ふくろうの本／世界の文化
41096

ふくろう
の本／世
界の文化 円

87048 1

ふくろうの本／日本の歴史
17131

ふくろう
の本／日
本の歴史 円

87049 X

ふくろうの本／世界の歴史
28396

ふくろう
の本／世
界の歴史 円

87050 3

ふくろうの本／自然
0

ふくろう
の本／自
然 円

87069 4

図説　ツタンカーメン王
2000

ふくろう
の本／世
界の文化 円

仁田三夫　村治笙子

76330 8

図説　エジプトの「死者の書」
2000

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村治笙子　片岸直美　仁田三夫写真

76331 6



貴　店　名

河出書房新社　営業部

書名ＩＳＢＮ4309 本体価格

〒151-0051東京都渋谷区千駄ケ谷2-32-2　TEL.03-3404-1201

シリーズ 著者 発注数

FAX.03-3404-6386

ふくろうの本　一覧

図説　英国社交界ガイド　増補版
1900

ふくろう
の本／世
界の文化 円

村上リコ

76332 4


